Zeker! Hieronder vindt u een voorbeeld van algemene voorwaarden voor een eenmanszaak, Van de Ven Raamdecoratie, die zich richt op het uitvoeren van montagewerkzaamheden in de interieurbranche en de verkoop van raamdecoratie en insectenwering. Deze algemene voorwaarden kunnen dienen als uitgangspunt, maar het is raadzaam om ze door een juridisch expert te laten controleren, zodat ze voldoen aan de specifieke wet- en regelgeving.
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1. Definities
· Opdrachtnemer: Van de Ven Raamdecoratie, eenmanszaak, gevestigd te Boxtel, 5283NP, de Strodekker 2.
· Opdrachtgever: De natuurlijke of rechtspersoon die een overeenkomst aangaat met de opdrachtnemer.
· Overeenkomst: De schriftelijke of mondelinge overeenkomst tussen de opdrachtnemer en opdrachtgever voor de levering van producten en/of diensten.
· Producten: Alle raamdecoratie, insectenwering en overige gerelateerde artikelen geleverd door de opdrachtnemer.
2. Toepasselijkheid
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle offertes, overeenkomsten en leveringen van producten en/of diensten door Van de Ven Raamdecoratie. Door het plaatsen van een bestelling of het aangaan van een overeenkomst met de opdrachtnemer, gaat de opdrachtgever akkoord met deze voorwaarden.
3. Offertes en Overeenkomsten
· Alle offertes van de opdrachtnemer zijn vrijblijvend, tenzij anders schriftelijk is overeengekomen.
· Een overeenkomst komt tot stand op het moment dat de opdrachtnemer een opdrachtbevestiging naar de opdrachtgever stuurt of bij uitvoering van de werkzaamheden.
· De opdrachtnemer is gerechtigd om een opdracht te weigeren zonder opgave van redenen.
4. Prijzen en Betaling
· Alle prijzen zijn in euro’s en exclusief BTW, tenzij anders aangegeven.
· Betaling dient te geschieden binnen 14 dagen na de factuurdatum, tenzij anders schriftelijk is overeengekomen.
· Bij niet-tijdige betaling is de opdrachtgever van rechtswege in verzuim en is de opdrachtnemer gerechtigd om een rente van 2% per maand in rekening te brengen over het openstaande bedrag, evenals eventuele incassokosten.
5. Levering en Uitvoering
· De opdrachtnemer zal zich inspannen om de overeengekomen producten en diensten binnen de afgesproken termijn te leveren of uit te voeren, maar is niet aansprakelijk voor vertragingen.
· Levering geschiedt op het adres van de opdrachtgever, tenzij anders overeengekomen.
· Indien de opdrachtgever bij levering niet aanwezig is, zijn extra kosten voor een nieuwe levering voor rekening van de opdrachtgever.
6. Garantie en Aansprakelijkheid
· De opdrachtnemer garandeert dat de geleverde producten voldoen aan de gebruikelijke eisen van kwaliteit en functionaliteit, zoals beschreven in de overeenkomst.
· De opdrachtnemer is niet aansprakelijk voor schade die ontstaat door onjuiste instructies van de opdrachtgever, onjuist gebruik of onderhoud van de producten.
· De aansprakelijkheid van de opdrachtnemer is beperkt tot het bedrag dat de opdrachtgever heeft betaald voor de betreffende producten of diensten.
7. Klachten en Retourneren
· De opdrachtgever is verplicht om de geleverde producten bij ontvangst te inspecteren. Eventuele klachten over de producten of diensten dienen binnen 7 dagen na levering schriftelijk aan de opdrachtnemer te worden gemeld.
· Retourneren van producten is alleen mogelijk indien de producten in originele staat verkeren en niet op maat gemaakt zijn.
8. Eigendomsvoorbehoud
· De eigendom van de geleverde producten blijft bij de opdrachtnemer totdat de volledige betaling is ontvangen.
· Tot die tijd heeft de opdrachtnemer het recht om de producten terug te vorderen als de opdrachtgever in gebreke blijft bij betaling.
9. Intellectuele Eigendomsrechten
· Alle rechten met betrekking tot ontwerpen, tekeningen, software of andere materialen die door de opdrachtnemer worden geleverd, blijven eigendom van de opdrachtnemer, tenzij anders schriftelijk is overeengekomen.
· De opdrachtgever is niet gerechtigd deze materialen te kopiëren, reproduceren of op een andere manier te gebruiken zonder toestemming van de opdrachtnemer.
10. Overmacht
· De opdrachtnemer is niet aansprakelijk voor het niet kunnen nakomen van haar verplichtingen uit de overeenkomst in geval van overmacht, waaronder maar niet beperkt tot, natuurrampen, oorlog, brand, werkstaking, transportproblemen of andere onvoorziene omstandigheden.
· In geval van overmacht zal de opdrachtnemer de opdrachtgever zo snel mogelijk op de hoogte stellen en een nieuwe termijn voor de uitvoering vaststellen.
11. Toepasselijk Recht en Geschillen
· Op alle overeenkomsten is Nederlands recht van toepassing.
· Geschillen die voortvloeien uit de overeenkomst zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waar de opdrachtnemer is gevestigd, tenzij de wet een andere bevoegde rechter aanwijst.
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